

# 30 let výročí založení Dívčí katolické školy v Kolíně

5.5.2022 09:31

**Ve středu 4. května oslavila Dvouletá Katolická střední škola v Kolíně 30 let výročí fungování školy. Škola sídlí v Legerově ulici vedle restaurace Obecní dům. Budova patřila již za první republiky řádovým sestřím. Po 2. světové válce byla budova zestátněna, sestry ji musely opustit a činnost zde byla násilně ukončena. Po dlouhou dobu pak budova sloužila jako městské jesle. Po revoluci v roce 1989 byl ukradený dům v rámci restitucí navrácen zpět.**

Hned v začátcích devadesátých let byla realizována myšlenka založit zde ryze dívčí školu pro dívky, které jsou spíše prakticky nadané a mohly zde studovat obor Charitativní služby. Charakter školy odpovídal rodinným školám a připravoval studentky na práci ve zdravotnictví a sociálních službách.

Škola se rozvíjela a byl o ní zájem i ze strany chlapců. Proto se v roce 2015 přejmenovala na školu "Dvouletou". Navíc škola začala přijímat také žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, které ukončili základní školu na Praktické škole. Pro ně zde vznikl obor Praktická škola dvouletá. A z oboru Charitativní služby vznikl název Pečovatelské služby.

Přes všechny změny v průběhu 30 let si však škola stále zachovává to stejné a podstatné: rodinnou atmosféru, individuální a citlivý přístup ke studentům v duchu křesťanských hodnot.

Moc nás potěšilo, že škola pozvala na slavnostní setkání i vedení města Kolína, které přivítal čerstvě nový ředitel školy Jan Prachař, který převzal žezlo po Libuši Kubíčkové, která školu vedla 25 let. Přesvědčili jsme se, že přátelská atmosféra je zde cítit v každém koutu a pedagogové zde dělají svou práci skutečně od srdce. A přestože škola bojuje s nedostatkem financí, především do investic staré budovy, chodit sem a pracovat zde je radost. Také setkání s biskupem Václavem Malým bylo rovněž více než milé.

Město Kolín dostalo od studentů a učitelů vytvořený nádherný dárek - keramickou křížovou cestu. Tu bychom rádi umístili do kamenných zdí bartolomějských parkánů. Moc děkujeme

K článku je připojeno celkem 23 obrázků.

[odkaz na článek:](#)